

中印边界问题特别代表将举行第十四次会晤

外交部发言人洪磊昨日在例行记者会上宣布,中印边界问题特别代表将于11月29日至30日在北京举行第十四次会晤。中国国务委员戴秉国和印度国家安全顾问梅农将出席会晤。

新华社电

伊朗总统拍卖旧车做慈善

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德21日决定拍卖他名下1977年产的标志504汽车,所得款项用于慈善。

伊朗国家电视台22日援引福利和社会保障部长萨迪克·马赫苏利的话报道:“为帮助迈赫尔住房项目,作为慈善行为,艾哈迈迪-内贾德先生决定卖掉他的车。”

“这辆车将在一场国际拍卖会上拍卖。”马赫苏利说,起拍价不久会公布。

据新华社电

威廉王子婚期定于明年4月

英国王室昨日宣布,威廉王子和未婚妻凯特·米德尔顿定于明年4月29日在伦敦威斯敏斯特教堂举行婚礼。王室官员透露,俩人之所以将这天定为婚礼日期,其中一个原因是他们想在春天走入婚姻殿堂。

威廉王子的私人秘书杰米·劳瑟-平克顿说,威廉王子和未婚妻认为,威斯敏斯特教堂虽然可以容纳2200人,但仍保持一种亲密感觉。

威斯敏斯特教堂位于伦敦中部,是英国王室举行加冕仪式的地点。英国政府则确定,大婚之日为全国公共假期。

据新华社电

尼泊尔女子拯救万余性奴登CNN年度英雄榜首

美国有线电视新闻网主办的“CNN年度英雄”全球网络票选结果日前公布,17年来拯救1.2万名女孩脱离火坑的尼泊尔人道志工柯伊勒拉登榜首。

今年是CNN第四度举办年度英雄票选,专家评审小组先由全球百余国家的一万多提名人中选出十杰,这十位人士都在帮助弱势族群的人道工作上有杰出贡献,经过网友以8周时间票选,61岁的柯伊勒拉脱颖而出。

据11月23日《扬子晚报》



国外深度游

今日目的地
美国

美国机场安检搜查隐私部位引发性侵犯争议 男子拒绝搜身成网上名人,他说的话受热捧 “不要碰我下面”

空姐安检时摘下义乳

凯茜·博西当了32年空姐,3年前,她患上乳腺癌,随后被迫切除乳房装上义乳。今年8月,她在北卡罗莱纳州机场登机前接受严密的人工安检时,一位女性安检人员把手整个放在她的胸部。

安检人员觉察到乳房有异样,便问:“这是什么?”博西说:“这是我的义乳,因为我得过乳腺癌。”安检人员随即称:“你把它给我看一下。”

无奈的博西只能把义乳从胸罩中取下来交给对方检查。回忆起那段经历时,博西的愤怒依然难以平息。她说:“我不相信有人会那样对我。”

搜身安检指向隐私部位

即便有更多人会有博西那样的愤怒,也无法遏止美国运输安全管理局将安全奉为第一信条的决心。从11月1日起,美国机场将实施严格的搜身安检措施。如果扫描显示乘客有异状或乘客拒绝扫描,将由同性安检人员进行严格搜身。

此前搜身安检时,一般只会轻轻碰触乘客身体,避开隐私部位。但新措施规定,安检人员有权用十指从上至下摸遍乘客全身,连胸部、下体等隐私部位也要检查。

这让一些体验过此类安检手法的乘客觉得人格受到了侮辱。有民众抱怨称,这样的搜身涉嫌性侵犯。包括飞行员在内的空乘人员也怨声载道。

TSA坚持新安检措施

新安检措施的采用势必引发更多民众不满。

美国运输安全管理局局长约翰·皮斯特11月21日就此发表声明称,政府将尽可能让安检程序不侵犯公众隐私,但同时表示现有的全身扫描和搜身方式不会改变。

“安检措施一直都是随着情况的不同而变化的,我们很感谢美国民众的合作与支持。”皮斯特指出,新安检措施是惟一能发现随身携带爆炸物的方法。因为不管是邮包炸弹还是内裤炸弹,成本只有数千美元,却能给美国的空中运输带来很大的经济损失,并引发民众恐慌。

希拉里倾向于搜身安检

对于民间的怨气,美国总统奥巴马终于在20日站出来说话。他对民众的反应非常理解,但希望乘客体谅安保措施升级的必要性。“打击恐怖主义最令人感到无奈的是,这制造了一堆的安检器材,给我们带来了很大的不便,而我非常理解大家的无奈。”他表示,自己已要求TSA不断改进和评估安检措施,看看他们所做的一切是否“绝对”有必要,同时也要寻找不通过如此冒犯的方式达到同样的安检效果的方法。

21日,当被问到是否愿意接受严密搜身安检时,美国国务卿希拉里·克林顿称:“如果可以的话,我会避开它。”她还直白地指出这种方法令人感到被冒犯,但同时表示,此举是必要的。

[新闻延伸]

“不要碰我下面”成美国流行语

官方看重反恐和安全,而有的人则关心自由和隐私。因为拒绝安检,31岁的美国男子约翰·泰纳尔成了本月美国互联网上走红的网络名人。

本月初,在美国圣地亚哥国际机场,泰纳尔拒绝接受全身扫描或人工搜身,因此最终未能登上飞机,拿着退票款离开了机场。美国运输安全管理局的官员还对他提出罚款1万美元的民事诉讼。不过,整个过程被泰纳尔用手机拍摄下来并传到网上,并受到了网民们的热烈追捧,他对安检人员说的那句“不要碰我下面”也在网上风传。

据11月23日《新京报》



11月17日,美国丹佛机场的女性安检人员对女性乘客进行搜身安检。